

新县培训“林保姆”

286名公益林护林员受训

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 付宇峰 通讯员 吴铭泽)“之前虽然学过公益林管护方面的知识,但是不够系统全面。这次培训内容丰富,很有针对性,学习了以后,我对干好以后的公益林管护工作更有信心了!”昨日,正在接受生态公益林护林员培训的新县陈店乡山背村公益林护林员张昌传说。

为加强对生态公益林管理,提高护林员队伍的整体素质,全面提升生态公益林保护和管理水平。8月11日,新县林业局组织举办了全县生态公益林护林员岗位培训班,利用6天时间对286名公益林护林员分三批次进行培训,培训涵盖公益林管护、林业政策法规、林业有害生物防治、森林防火、林业基础知识等内容。

新县是林业大县,全县共有公益林99.7万亩。自区划公益林以来,该县成立了专职的护林员队伍,在保护生态建设成果中发挥着十分重要的作用。新县林业局有关负责同志称,此次培训将进一步明确护林员的工作职责,挖掘护林员潜力,提高护林员队伍的整体素质,充分发挥护林员在管林和护林中的主要作用,全面提升生态公益林保护和管理水平。



征兵体检开始



截至8月11日,我市共有6398名应征青年报名参军,其中大学生报名1538人。从8月5日开始,各县(区)征兵体检工作全面展开。图为平桥区征兵体检站内应征青年正在参加体检时的情景。 孙明江 摄

潢川县加强农民负担监督卡管理 确保惠农政策入农户

信阳消息(李健 向坤勇)为加强惠农政策落实,确保农民得到实惠,近日,潢川县召开了农民负担监督卡发放工作会议。县委副书记县长谷光亚出席会议。各乡镇、办事处,农监委成员单位责任人参加会议。

农民负担监督卡的内容主要包涵农民应享受的各种政策补贴,重点涉农税收、价格、收费公示,农民的权利和义务等内容。监督卡上不仅有应该享受的粮食直补、综合补贴及“小麦、水稻”等良种补贴的惠农资金数额,还有农民日常办理各种手续需缴纳的合理费用,并且在醒目位置公布有农民负担监督举报电话。一卡在手农民就明白应该交什么,应该交多少,不该交什么,有了问题向谁反映。监督卡是农民朋友的明白卡,是减轻惠农政策的宣传卡,是基层单位依法收缴费的监督卡,是及时了解农民诉求的联系卡,更是农民日常生活中的贴心卡。谷县长在会上要求,各级各部门要明确任务,做好农民负担监督卡的发放工作,加强对强农惠农富农各项政策落实情况的监督检查,确保农民得到实惠,同时要加强对领导,进一步明确责任,加强监督检查,严格日常管理,加强案件查处,严格责任追究,确保各项减负惠农政策落到实处。

此次会议标志着该县农民负担监督卡发放工作已全面展开,并要求各职能部门充分认识到农民负担监督卡发放工作的重要性,各职能部门也表示将认真真把这项工作做细、做实、做好,让农民满意,让政府放心,确保将每一份农民负担监督卡发放到农民朋友手中,真正使党和国家的惠民减负政策落到千家万户。

聚众赌博牟利 发财梦醒获刑

吕志豪 陈全

固始县一农民为牟取不法利益,在家中公开设置赌场,聚众赌博。不料仅过了13天,其罪行即被举报,发财梦醒。近日,固始县人民法院以赌博罪判处被告人沈某拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金1000元。

2013年11月20日至12月3日,沈某在家中聚集多人赌博。期间,先后有王某、姚某等20余人参与以“瓮子宝”的方式进行赌博。沈某向赌博的人每人每天收取30元至50元不等的费用。2013年12月3日,沈某被固始县公安局查获。

案发后,沈某所在社区矫正机构认为,其具备社区矫正条件,可以适用非监禁刑。法院经审理认为,被告人沈某以营利为目的,聚众赌博,其行为构成赌博罪。鉴于被告人主动投案,如实供述自己的罪行,是自首,可从轻处罚。

把好“四道门槛”

光山县白雀园镇努力做到阳光低保

信阳消息(邹晓峰 苏良博 谢秀霞)如何确保农村低保做到“民主、公平、公正、公开”?光山县白雀园镇把好政策宣传、入户调查、民主评议、张榜公示“四道门槛”,着力打造阳光低保,从而达到“给群众一个明白,给干部一个清白”。宣传政策,把好舆论关。将享受低保条件的、办理程序公布于众,并通过村民大会、发放宣传资料、制作宣传栏等形式,宣传低保政策,让群众“政策明”。入户调查,把好初审关。坚持“谁入

户、谁调查、谁签字、谁负责”原则,抽调精干力量逐户上门,通过“看、查、算、访”方式,对拟享受低保的对象逐一调查核实,做到“基本情况清、家庭收入清、贫困原因清、邻里反映清”。群众参与,把好现场评议关。参评人员根据低保申请户的家庭经济情况,综合其他特殊情况,分析申请户是否符合申请条件,以无记名投票方式进行表决,当场唱票、计票、宣布民主评议结果,所有参评人员签字确认票决结果,做到了

“评议实”“结果明”“责任清”。张榜公示,把好复核监督关。实行享受低保对象公示制度,将审批过程、结果、举报电话张贴在村务公开栏上,接受群众监督。对群众的举报,及时调查核实,对不符合享受条件的,按程序坚决取消。今年1—7月份,白雀园镇通过严把“四个门槛”,取消了农村低保239户283人,有效避免了“人情保”“关系保”。



近日,新县人民法院吴陈河法庭宣判一起交通事故人身损害赔偿纠纷案。案件宣判后,被告不服判决结果,要求法院解释判决理由并决定提起上诉。承办法官扶辉没有放弃一丝的调解机会,坚持做了双方大量思想工作,仍耐心释法,最后得到原被告的理解和支持。在上诉期届满前一日,原被告相约来到法院在承办法官的见证下,自愿达成和解协议,被告当场赔付原告第一批赔偿款32000元,决定放弃上诉,双方握手言和。图为原被告在法院签署和解协议时的情景。 胡冬明 田超 摄

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳茶乡渔歌种养殖有限公司营业执照正本(证号:411500000007502),在中行信阳八一路支行办理的账号为:258510377402的开户许可证(核准号:J5150001158201)因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有朱国虎购买的由河南宋基同置业有限公司开发的国际建材港26幢23号房产壹处,其首付款发票(发票代码:241000890031,发票号:00151556),因不慎丢失,特声明作废。